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№ 123/ 061114	            Главному инженеру
                                     	Отделу закупок
	Техспециалистам
Касается 
гидрооборудования,
механооборудования 
и автоматики



                                                       

                                                              Уважаемые господа!

   

   Просим Вас рассмотреть ООО "Гидросистемы(гидроцилиндры,гидростанции, механика и автоматика)" в качестве разработчика, изготовителя и поставщика гидравлического оборудования, механики и автоматики, закупаемых Вашим предприятием. 
   Для направления Вам коммерческого предложения просим Вас прислать техническое задание, чертежи (эскизы) общих видов. 

Специалисты нашей компании имеют огромный опыт по эксплуатации, модернизации, проектированию и изготовлению гидроприводов различных металлургических(ДСП, ДП,АКП,АКОС,МНЛЗ,ППС, ОНРС...), нефтяных, автотранспортных и других агрегатов.
Все оборудование в основном комплектуется высококачаственной импортной гидравликой(BoshRexroth, Hydac, Аtos, Parker и т.д.). Гидроцилиндры изготавливаются из высокоточных гильз, хромированных штоков и современных уплотнительных материалов. 
Автоматизированные системы управления строятся на базе компонентов промышленной автоматизации Siemens т.д. Для програмного управления используются ПЛК Simatic серии S7-300 и т.д. Для отображения состояния механизмов и вывода диагностических сообщений используется сенсорная панель управления Simatic MP и т.д.
Специалистами нашего предприятия запущены печные комплексы в Саранске(3 печи), Брянске(3 печи), произведены модернизации печей в Чебоксарах, Волгограде, Пензе, Казахстане.      Модернизированы, изготовлены и запущены в эксплуатацию, отвечающие современным мировым требованиям, гидроцилиндры(более 100 штук) на предприятиях России, Казахстана. В частности- только на ОАО "ЧМК" в ЭСПЦ-6 поставлено более 15 цилиндров с ходом до 4500мм и диаметром 320мм.
Мы проектируем, изготавливаем гидравлические системы для различных отраслей-строительно-дорожной техники, грузоподьемной, металлургической, станкостроения и т.д. с диаметром поршня до 800мм, с ходом -до 11000мм, на давление до 70 МПа.









В частности специалистами нашего предприятия поставлено оборудование на металлургические предприятия:
· ОАО «ЧМК» г. Челябинск
· ОАО «Северсталь» г.Череповецк
· ООО «Промтрактор-Промлит» г. Чебоксары
· ООО «ВКМ-Сталь» г. Саранск
· ГУП «ЛПЗ» г. Ярцево 
· АО «ТНК» Казхром
· ОАО «ММК» г. Магнитогорск
· ЗАО «ВМЗ» Красный Октябрь г. Волгоград
· ЗАО «ЛМЗ  Машсталь»
· ОАО «ОЭМК» г. Оскол
· ООО "ПК"Бежицкий Сталелитейный завод"
· ООО "Уралкуз"
· KSP STEEL
· и т.д.







С уважением,
Генеральный Директор     
ООО «Гидросистемы(гидроцилиндры, гидростанции, 
механика, автоматика)»                                                                                                                       Селюков Е.И.

тел./факс 8(351) 735 38 28, 
моб. 89151186384
evg.sel@mail.ru

